



Сегодня, 16 сентября, в канун Дня спасателя, профессионального праздника тех, кто выбрал одно из самых благородных призваний - защищать и спасать людей, материальные ценности, природные богатства от проявлений стихии и технологических катастроф, в Сквере Героев Горловки состоялся митинг.

С наступающим праздником спасателей поздравил городской голова Евгений Клеп: *"Горловские спасатели не раз доказывали свою компетентность, оперативность и решительность. Спасатели-горловчане в работе проявляют истинный героизм, мужество, беззаветное служение своему делу. Я искренне поздравляю с профессиональным праздником наших горноспасателей, личный состав управления МЧС в городе Горловка, местной пожарной охраны, а также работников гражданской защиты населения городского совета, предприятий, учреждений и заведений города! Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, профессионализма и удачи в вашем благородном труде! Пусть ваши практические навыки совершенствуются только в ходе учений и тренировок!"*

С начала 2011 года подразделениями управления МЧС в городе Горловка совершено 556 выездов по тревоге. При ликвидации пожаров и других происшествий работники МЧС в городе Горловка спасли 19 человек, сообщает пресс-служба городского совета.

Личный состав Первого военизированного горноспасательного отряда принимал участие в особо сложных авариях на предприятиях Украины, России, Грузии, Эстонии, в ликвидации последствий землетрясения в Армении.

В настоящее время в Первом военизированном горноспасательном отряде работает 18 горноспасателей, которые награждены орденами «За мужество», 12 кавалеров «Шахтерская слава», 2 кавалера «Шахтерская доблесть».

Со словами поздравлений также выступили народный депутат, Герой Украины Николай Янковский, начальник управления Министерства чрезвычайных ситуаций в городе Горловка, полковник службы гражданской защиты Михаил Пшик, первый заместитель командира Первого военизированного горноспасательного отряда Петр Березовский, депутат городского совета Михаил Ханин.

В своем выступлении Николай Янковский отметил: *"Я поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем спасателя. Поздравляю ваши семьи. Желаю благополучия, семейного счастья, крепкого здоровья. Успехов вам в службе, в таком ответственном деле - служению украинскому народу"*.

За весомый личный вклад в дело гражданской защиты жизни и здоровья населения, добросовестное исполнение служебных обязанностей, активное участие в общественной жизни города распоряжением городского головы ряд сотрудников служб спасения города отмечены наградами и благодарностями Горловского городского совета.

Почетные грамоты начальника МЧС г. Горловки были вручены и двум жителям - Наталье Макаровой и Юрию Левицкому, которые, не помня страха, спасли человеческие жизни, на своих руках вытащили соседей из пожара.

Отдавая дань памяти тем, кто ценой своей жизни спас жизни других людей, были возложены цветы к мемориальной доске часовни мученика Виктора.

"Горловский Медиа Портал"